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| & f(x) £ x = a st Alim f("))4 = 2,0 f(x) £ x = a &t
a—a \X¥ — a
(A) FT%. (B) THEf'(a) 0.
(C) MK . (D)  AHAME.

2. Faf"(x) +3x[f(x)]P =1 - BHf(0) =0, f"(x) Ex =04 WTFFEHGZ
(A) (0,f(0)) A&k y = f(x) 355 .
(B) f(0) & f(x) #9448 MA .
(C) f(0) RAZ f(x) #94848,(0, f(0)) &L RAZ y = f(x) 6947 4 .
(D) f(0) & f(x) #9# K14 .
3. & f(x) #£(a,b) T ,xy € (a,b), W F 5 &P EHGZ
(A) #f(x) £(a,b) £RAKEWETE B (x) >0(x e (a,b)).
(B) (%, f(xy)) RELK y = fx) 93HE, 0 f"(x,) =0.
(C) #f'(xp) =0, f"(x) =0, f"(xg) # 0,8 xy —FFRAf(x) hMAEE .
(D) Zf(x) fox = xy LBME, N f'(x,) =0.
4. Ff(x) T, BE,HO0 <a<x<bmHBAHfx) <xf'(x),0
(A) bf(a) > af(b) . (B) abf(x) > «°f(b) .
(C) af(a) < xf(x) . (D) abf(x) < 2°f(a) .
5. & f(x) A0, + o) Li#fEL, A0, +0) ATF,Hf(0) <0, f'(x) 2k>0,WAE0, + =)
A f(x)

(A) ZAEE. (B) EZJH—ANEE.
(C) RA-ANEE. (D) AALZEREGEHT.
6 Wfiyzarctanh—x“fffrﬁ*iéﬁg"ﬁi
' - (x=-1)(x+2) i -
(A) 1. (B) 2. (C) 3. (D) 4.
2
7. di]éiy:f(x)=—£2——2x+%(x+l)lnlx+l|+—;-(x—l)]n|x~l|ﬁ‘35f§,§.ﬁ
(A) 14 (B) 24. (C) 3 4. (D) 44.
—mzE
2
1. f(x) :{x In|x|, x?éooy%ﬁkﬁﬁ%x:i’ MNE SR v =
’ » =

2. wﬁy=3x+g‘—;+léﬁﬁﬁi&%ﬁﬁi7‘b
3. aagiy=l9_4x3‘(x2-7)(-m cxeru] BUBER

4. I 1,2,03, In, RKAH

= W EESERE
) e -2, x>0 -e*, x2=0, .
I f(x) ={ (%) ={ i f(x) 5 g(x) 8H.
xe”, %<0, xe*, x <0,

« 10



9.

10.
I1.

16.

19.

. 4EBH .arctanx = aresin

B REFX x>0 (1 +x)In®(1 +x) <x*(AH4.23),KiE:x e (0,1) ij'%—l
n

20).

2% 2

Inx

. Ky = SHEARE AL UhBRERA SRS . 3 dEsy =——é‘JE
(1 -
i f(x) 8(x) A (a,b) ATE, g(x) #0 R ff,((x)) € (Vx e (a,b)). i A4 &

o, & #F f(x) = cg(x),x € (a,b).

1 Hxel(-~=,+=)).
+ X

& f(x) £[0,a] ZATEE £O) =0, f(x) < 0. KiE: f‘T")mo,aJ LHTR.
R P(x) [0, v ) EBEEA A,y = y(x) £[0, + o) 8 £(0, + o) HEy + P(x)y >0

B y(0) =0, KiE:y(x) £[0, + o) L.

- Rg(x) £la,b] &%, f(x) £la,b] ZB-TF, f(a) =f(b) =0,B5 Va(a<x<b) HRf"(x)

+g(x) f'(x) ~f(x) = 0. Kik: f(x) =0 (x e [a,b]).

R f(x) £[a,b] 28, £(a,b) TF, f(a) =f(b),Bf(x) RleAhF &, RiE £ (a,b) WAL LS,
®FSf'(E) >0.

W FFE x = asink +b(a >0,b >0 AF k) EVHA—ANAEHRFBiLTa+b.

KiE:e* + e +2cosx = 5 WA HAH.

B x> O, ARk = = | FBRE— A, R kRS
x
it Ay =2l 5 y :2x+ln7‘x+ki§.(0, + o) AT EAMA(EPEAFTHR).

‘ imﬂﬂ:x—%xz < In(1 +1) < x(¥x >0).

1
<ln(l +x)
1 1

x 2 -

& f(x) £[1, +& )5 [xf( JI<-k(x)(x>1),£(1,+o )8 YV FEEEREF,Xf(1)

SM,EF kM AFH,KiE: f(x) < (x>])

k+l

: T s .
. %a>e0<x<y<—,Kik:a” -a* > (cosx — cosy)a“lna.

2

. O <z < 55, fx) /E[xl,xz] TF,ERAE(x,x,) RES T —Ac, 1247

x eh

1
- " | f(x) flx,)

€

= fle) - f'(e).

1

e

# f(x) £00,1] TR f(1) =2j:e""’f<x)dx,>m=ag e (0,1), 84 £7(§) = 2 (6).
Chd2n ARRGAH I f(x) (-, + o) LA 4,8 0) =0. & F(x) =

Gt — 1Y20a) , 0 . Dy = (217,57“)&1% F'(xy) =0.

21 &b >a=z0,f(x) £la,b] L&, £(a,b) ATH, f(a) # f(b), Rik: AL &,m e (a,b) £F

a+b

f()

46 =

2. & f(x) £x = 0%%%!&#175:&29%% H\«‘%& B f'(0) =0, f"(0) A4 . R,

n[(%) —f[ln(l +x)] _

1—tO x

f"(O)
-1



23.

25

26.

B
ii#]’%"&?’fﬂfi{x — R pe=sew.

y = sin’t,
(1) RiEZ A HFEALy = y(x), FRKEZLE; (1) F#y =y(x) T FHLBEMN,
() #t#y = y(x) 907 G bk .

DR f(x) =ax(l —x)"(n A AEK),

(19 & maxfla) st T} did: maxfe) <
[6,1] [0,1] e
( I ) ‘i”tf(x)'é-[xoaxo +6)((x0 _6,"0])&?5?,&(7‘0;3'0 +5)((x0 _a,xo)) —‘_’T%',X lim f’(t) =

x—xy+0

A ( lim f'(x) =A),»]‘i121:f’+ (%) =A (f'_ (%) = A).

2—x5-0

(D) & f(x) Z(xg —8,29 +6) H4,E(xp —8,5 +8)/{xg} THF,Xlimf'(x) = A, KiE: f'(x)

= A
(W) #f(x) £ (a,b) TH,x € (a,b) RS (x) 9B E, RIE:x = xo 2 S (x) 695 = 508 b7
& f(x) £(a, + ) ATH, KiE;
(I)Zxe (a,+),f(x) =a>0(x>x),0 lim f(x) =+ o ;

(1) # lim f'(x) =4 >0,8 lim f(x) =+ o .

X—r + o0 X—> + 00

. ﬁaﬂ"ﬁ';kz‘-#g a0x2"*l +alx2" G +a2nx +a3,,1 = O*iﬁj\'*ﬁy‘ﬂ‘??# ag #0 .
& f(x) E(-o,+0) THF,H lim f(x) = lim f(x) =A,KiE:Jce (-w,+ ), EHf ()

PR P
= 0L
. 1-x2(2+sinL), x#0,
. 3% f(x) ={ x
1 % =0,

(1) ££(x); (1) R x = 0% f(x) e KIS ;
() 4 x, = #,#Ef’(xn) REMER A 0 HEREH,
(V)iE#H .2 V6 >0, f(x) £#(-6,0] EXr%FHEHA,A£[0,6] ERELATH.

M & 15 15 &

1§

2

K% f(x) =/ +1 —%x(x € (o, +2)) B

KA —BRREBAHE, N —BRBARES N, % — BB, H R @R AR, ¥ Rk

“E K%V
KM EA(10,0) Bl &y = dx ¥ R4a9E 5.
KH > +y = 18— & B E5RHE y = o> -2 Fr B @RIRE A, Kb & A

5. 2E—ABAEBAEKE RAERA Vnd. RO ELERENRZARGHE, MAEXZrEHh %

>

1.

R %, TRt Rk RAK?

ik f(x) £[0,b] TH,f'(x) >0 (Yxe (0,6)),te [0,b], ¢ BAT{ y y
BB B BT RA =
1)
£RE —nTHRBNFEHLAARENA we |
3R 51 58 P B T A T T 4 N T I A 2 A AR I
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(1) f(x) =e"cosx (27); () f(x) =2—x—~- (2%);
2x° +x -1

(M) f(x) = [“2E Hpa>0  (a2).

a-—x
2 RFHIRE O R R ZERFRAR: (1) f(x) =sin’a; (I) flx) = aln(l - #*) .
3WETHIESG MY x - 0B ET x BB

(1) f(x):e"—l—x—%xsinx; () f(x):(1+xz—2)cosx—l.

4. KT FIRER
% s 2 e
(1) limeSIIlJC—?(lﬁ-x); (1) “m[ln(l+x)] .e +1;
¥—0 x x—0 arctanx — sinx

(Im) lim (\6/x6+x5 —«6/x6—x5).

1— 4+

B 2 2
5. ﬁﬁfﬁﬁﬁaﬂbﬂﬁﬁ,ﬁiﬁli%ln(l 2x+3x2) + ax + bx = 6.

x

6. & f(x) = x*sinx, 3K £ (0) .
TR f(x) T = OREZBIATR, X T = lim%;f; = 1,3k f(0), f'(0), f"(0) .

x—0 e

8. B fx) FEx =akbn(n=22) AR, HY x> abff(x) Bx-afnfrFs5/N,KiE: () BFK
Bf(x) BaxoalfRx-alin-1KEF/D.

9. Wf(x) fEx = a MUWUMTAT F, H f'(a) = f"(a) = f"(a) =0, AfH(a) #0, KiE: 4

F@ (a) >0(<0) ftx =afkflx) BIBACK) HEHA.

10, Ff(x),g(x) FEx = xg HMBA N ELEISE MRy = /() My = g(x) AR SHE. KIE:
My = f(x) Fly = g(x) 168 (xg,5,) AAEZE MY EAMHFE BN RERMGR: f(x) -g(x) =
o((x - x5)%) (x> xg).

TSR f(x) =3 WHits I B R n Br F#EHARK .

12. % f(x) fEla,b] E#%SE,fE(a,b) WA 5, 0EH : 3¢ e (a,b) 75

78y = 2{ %2+ fla) = (8- )2 f7(O).

13, B f(x) Jan+ 1 Al SR RIE: f(2) Hn REMKXWEBERAR S (x) =0, [V (2) #0.
14. % f(x) (0, + o ) ZBAFHf(%), f"(x) 70, + o) LHF RIE: f'(x) (0, += ) LHF.

b
bfaJ' e da

15, % f(x) #E[a,b] ZBYAI R, f(x) >0,f"(x) <0((x € (a,b)),ﬂiiE:[mabJﬁf(x) <

> ERE ERSTE

— EEE
l. 742 y'sinx = ylny % 2 &4 J’( %) = e 94 ME

(a) —=. (B) e™™. (c) — (D) e,
sinx tan X
2
2% C,C,C,,Cy RAABFH MAT B TAAEEN MM S A 2008 M) 2
(A) vy = C;2* + Cyx + C;. (B) x> +y2 = C.
(C) y =In(C,x) + In(C,sinx) . (D) y = C,sin’x + Cycos’x.

. A3,



